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Rada Pardubického kraje na svém pondělním jednání rozhodla o vítězi veřejné zakázky na
modernizaci silnice II/311 v úseku Mladkov – Jablonné nad Orlicí. Projekt realizovaný v
rámci programu INTERREG CZ-PL přinese výrazné zlepšení dopravní dostupnosti i
bezpečnosti v regionu a zároveň významnou finanční úsporu oproti původnímu odhadu.
Vítězná nabídka činí necelých 157 milionů korun, což je o více než 30 milionů méně, než
byla předpokládaná hodnota.

„Zlepšení stavu silnice II/311 mezi Mladkovem a Jablonným nad Orlicí bylo jednou z našich priorit v
tomto regionu. Jedná se o poměrně dlouhý a komplikovaný úsek v délce zhruba 9,5 kilometru. Do
výběrového řízení se kraji přihlásili čtyři uchazeči. Vítězná nabídka činí necelých 157 milionů korun,
což je podstatně nižší částka, než se kterou počítala projektová dokumentace. Ta byla ve výši
přibližně 189 milionů korun, obě částky jsou včetně daně. Zahájení stavby plánujeme na začátek
letošní stavební sezóny a doba realizace je smlouvou stanovena na 365 kalendářních dnů od předání
staveniště, tedy dvě stavební sezony,“ řekl hejtman Martin Netolický.

„Stavba zahrnuje obnovu konstrukčních a asfaltobetonových vrstev vozovky v minimální šířce 6,5
metru. V intravilánech obcí bude komunikace modernizována ve stávajícím šířkovém uspořádání s
lokálním doplněním a výměnou poškozených silničních obrub,“ řekl náměstek pro investice Dušan
Salfický.

Součástí projektu je i komplexní modernizace odvodňovacího systému komunikace, tedy propustků,
trativodů, uličních vpustí a odvodňovacích příkopů. „Realizace zahrne rovněž odstranění a ošetření
silniční vegetace, obnovu dopravního značení, modernizaci mostních objektů, nástupních hran
autobusových zastávek a zřízení dopravně-bezpečnostních prvků. Projekt řeší také rekonstrukci šesti
vybraných mostů v úseku mezi obcemi Těchonín a Jablonné nad Orlicí. Rozsah zásahů se u
jednotlivých mostních objektů liší podle jejich technického stavu, a to od rozšířené běžné údržby až
po kompletní demolici a výstavbu nového mostu,“ uvedl náměstek pro dopravu Ladislav Valtr.

Důležitá podpora z programu INTERREG CZ-PL

Finanční prostředky na realizaci jsou zahrnuty ve schváleném rozpočtu Pardubického kraje na rok
2026 a ve střednědobém výhledu na rok 2027. „Kraj už také dostal rozhodnutí o poskytnutí dotace z
česko-polského přeshraničního programu EU a její maximální výše je 151 milionů korun,“ upřesnil
radní Roman Línek, který má v gesci regionální rozvoj a evropské fondy.

Přeshraniční spolupráce s polskými partnery přinese komfortnějšímu propojení našeho kraje s
polským Dolnoslezským vojvodstvím. Pardubický kraj i jeho polský partner si od této spolupráce
slibují zvýšení atraktivity obou dotčených oblastí nejenom pro turistický ruch, ale i pro přeshraniční
pracovníky.
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